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YBaxaeMnbii Aniekceii! A3oocmepMus - IOJIHOE OTCYTCTBHE CIEPMaTO30MA0B B 34KyJATe. Bapukonene
He IIPUBOAUT K a300CcrepMuu. M, COOTBETCTBEHHO, yCTpaHEeHNe BapUKoOIlelie He IPUBEHeT K
ynyuienuio CI'. B HacTosimen cutyauuu Tpedyercs guddepeHIIupoBaTh IBa COCTOSTHUS -
HapylIeHne MPOXOAUMOCTH CEMSIBRIHOCSIINX MTyTeH U HapylleHne PyHKIUU SudKa. [/ 3TOro
CHayaJlla Hafio coaTh KpoBb Ha ropMoHEl (OCI, JIT', mponakTuH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMbIl
HEMHBA3WBHBINA METO, ¥ BHIIIOHUTEL OUOICHIO SuYKa (IYHKIIMOHHYIO UJTK OTKPHITYIO). B 3aBUCHMOCTH
OT pe3yIbTaTOB MOXKHO Oy[eT feaTh MPOTHO3L HacyeT 3a4aTusi. Ecnu npu 6uoncuu OyoyT
IIOTy4€eHBl CIIePMAaTO30U b, TO UX MOXKHO UCIob30BaTh A MKCH (1 maxke KpHOKOHCEPBUPOBATH
IJIST TTOCTIEAYIOIINX ITMKIIOB). Eciu criepmMaTo30uoB He OYOET - TO IIPOrHO3 B OTHOIIEHUH!
O6epeMeHHOCTE!N HEeOIAarOMPUATHHIN. YIauH.



